

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σόλωνος 104, ΤΚ 106 80, Αθήνα

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: etep@uoa.gr, 2107461198

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.etep.uoa.gr>

Αθήνα, 7/3/2023
Αρ. πρωτοκόλλου 86

ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ συμμετέχουμε:

- **στην 24ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 8 Μάρτη 2023** που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ και η Π.Ο.ΕΤΕΠ,
- **στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας** εργαζομένων και φοιτητών ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς που οδήγησαν στο απαράδεκτο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών και τον τραγικό θάνατο δεκάδων φοιτητών και συνανθρώπων μας.

Εκφράζουμε τη βαθιά θλίψη μας και τα συλλυπητήρια στις οικογένειες των θυμάτων. Πενθούμε το χαμό τους.

Εκφράζουμε την οργή μας για το διαχρονικό έγκλημα της υπονόμευσης και εγκατάλειψης των δημόσιων Μέσων Μαζικής Μεταφοράς και όλων των δημόσιων δομών μας! Όπως κάθε φορά, το πρόβλημα «θα λυθεί άμεσα»! Οι καταγγελίες και διαμαρτυρίες των εργαζομένων διαχρονικά αντιμετωπίζονται... με ΜΑΤ.

Το συγκεκριμένο σιδηροδρομικό δυστύχημα δεν προκλήθηκε «λόγω ανθρώπινου λάθους». Το τυχαίο ανθρώπινο σφάλμα, αδικαιολόγητο ή δικαιολογημένο, ήταν έναυσμα της καταστροφής. Αυτή ήταν αναμενόμενη δεδομένων των σοβαρότατων ελλείψεων έμπειρου και επαρκούς ανθρώπινου δυναμικού και της απαράδεκτης απουσίας τεχνολογικών συστημάτων ασφαλούς διαχείρισης της σιδηροδρομικής λειτουργίας. Μάλιστα, αυτά τα σοβαρότατα προβλήματα ασφάλειας ήταν πλήρως γνωστά στην διοικητική σιδηροδρομική ιεραρχία και στην εκάστοτε πολιτική ηγεσία. Είναι αποτέλεσμα των κυβερνητικών κατακερματισμού των σιδηροδρομικών συγκοινωνιών, ιδιωτικοποίησης της εμπορικής εκμετάλλευσης με αύξηση ναύλων, υποστελέχωσης και εγκατάλειψης των υποδομών. Οι εργαζόμενοι στους σιδηροδρόμους τραγικά προέβλεπαν ότι «δεν θα περιμένουμε το δυστύχημα που έρχεται, για να τους δούμε να χύνουν κροκοδείλια δάκρυα κάνοντας διαπιστώσεις».

Στη «σύγχρονη» Ελλάδα, της ευημερίας των αριθμών, των «αρίστων» και του επιτελικού κράτους, όπου «πάμε και βλέπουμε...», η μετάθεση ευθυνών μεταξύ ανεύθυνων Κυβερνήσεων και Πρωθυπουργών που «δεν γνώριζαν» αλλά διαρκώς αποφάσιζαν και με δήθεν «συγγνώμη» νίπτουν τας χείρας τους είναι καθημερινότητα και συνήθης πολιτική πρακτική. Μάλιστα, προκαλούν οι προηγούμενοι κομπασμοί της Κυβέρνησης περί «κερδοφόρων σύγχρονων σιδηροδρομικών συγκοινωνιών» στην Ελλάδα. Οι ευθύνες του τραγικού δυστυχήματος, της κατάντιας των δημόσιων δομών και των ιδιωτικοποιήσεων είναι δικές τους. Οι ευθύνες των εξελίξεων... δικές μας!

Φτάνει πια η κοροϊδία ! Απαιτούμε:

- ✓ ακώλυτη αποζημίωση των θυμάτων,
- ✓ αμερόληπτες απαντήσεις για τα αίτια της κατάστασης των δομών και του δυστυχήματος,
- ✓ απόδοση πολιτικών και προσωπικών ευθυνών σε όσους διαχρονικά ευθύνονται για το έγκλημα,
- ✓ άμεση συμμόρφωση των μαζικών συγκοινωνιών στις σύγχρονες οδηγίες και κανονισμούς ασφάλειας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24-ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Τετάρτη 8/3/2023	ώρα 12.00' μ.	Προπύλαια	(Φοιτητές)
	ώρα 12.30' μ.	Προπύλαια	(ΠΑΜΕ)
	ώρα 12.30' μ.	Πλ. Κλαυθμώνος	(ΑΔΕΔΥ)
	ώρα 12.00' μ.	Χαυτεία	(Σωματεία - Συλλ/τητες)

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Β. Καραγκούνης

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. Κόντου